
Maj je tu
Ni kaj: razstava v prostorih šišenskega ki-

na na temo »TITO IN FILM« je presegla svoj
namen. Lahko rečemo, da je bil obisk — po-
leg tistega rednega, kinematografskega popol-
dan in zvečer — kar se da množičen, zlasti kar
zadeva mlajše obiskovalce ter organizirane
šolske oglede.

Maj prinaša na platno kina Šiška pred-
vsem tako imenovan »sprostitveni« filmski
spored. Prvi bo na vrsti western režiserja
johna Sturgessa BIČ iz leta 1956, torej leto
dni pred prav tako znanim westernom istega
režiserja »Bitka pri O. K. Corralu«. Vlogo re-
volveraša Jima Slaterja igra znani Richard
Widmark in najbrž bo film všeč vsaj ljubite-
ljem dobrih kavbojk.
• Tudi tistim, ,ki jih spomin zapeljuje v otro-

ške dni, bo všeč film KRVNA BRATA, seveda
po enem od mnogih »razburljivih« romanov
Karla Maya z nepogrešljivim Winnetoujem,
poglavarjem Apačev in njegovim »belim bra-
tom« Old Shatterhandom. Gre za enega od
številnih vzhodnonemških filmov z Gojkom
Mitičem v glavni vlogi.

Resne ljubitelje vzhodnih borbenih veščin
kung-fuja bo razveselila novica, da si bodo
nekje maja meseca — seveda tudi v kinu Si-
ška — ogledali celovečerni dokumentarni
film z naslovom CUDEŽNI KARATE. Gre za
filmski zapis o svetovnem prvenstvu v karate-
ju, ko se boste lahko brez vizualnih in tonskih
efektov seznanili s skrivnostmi te sicer tako
razglašene in po krivem obtoževane veje bor-
benega športa, ki terja psihično in fizično »ce-
lega človeka«.

Tudi naslov filma OLD SUREHAND nam
odkrije vse: neutrudnega Karla Maya in se-
veda filmsko ekipo, ki je zvesto sledila nje-
govim zgodbam in nam natrosila vrsto fil-
mov, ki si jih hodimo še pa še ogledovat.

Režiser Phil Karlssohn si je izbral moža-
tega Joe Don Bakerja za glavno vlogo v svo-
jem akcijskem filmu DIVJA PRAVICA, v fil-
mu o človeku, ki je bil prisiljen na lastno pest
uveljaviti pravico v okolju, ki je moralno in
politično skorumpirano — ena plat današnje
Amerike. Film je triler, torej zelo napet in
najbrž primeren le za »dobre živce«.

In za nameček še pustolovska komedija
SCARAMOUCHE V VOJNI IN LJUBEZNI z
Michelom Sarrazinom in Ursulo Andress.


